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Cochez 1a ou les hunnes réponses :

Q41 : Quelle proposition permet de compléter correctement la définition suivante ; « La sanlé se
deMinit comme étant un état de complet blen-#1re ......... ¢l non pas simplement 1R absence de
maladic et d'infirmité » 7 :

* a) Physigue,
b) Mental.
¢) Physique, mental et social
d) Social.

Q42 : Choisissez le synonyme du mot « Surnumeéraire »

a) Surdoug.
b Sumombre.

¢) Surestimer.

d} Surnaturel.

Q43 : Choisissez le synonyme du mot « Limoger »

a} Terminer
b} Congedier,
¢) Bannir.

d) Loger.

Q44 ¢ Cholsissez le mol correspondant 3 fa définition sulvante « User une chose jusgu'a sa

destruction eomplite, notamment en utilisant le fou s

a) Fonder,
b) Consumer.
¢] Hierodule,
d) Oblotif.

phrase avee le mol qui convient « Ces deux processus ne sont pas

045 ¢ Complitez cette
ier peut 5¢ produire avant "autre et vice versa :

LU JOUTS . aeessssees Je prem

a) Concomitants.
b) Compalibles.
¢) Consit ulifs.

Convenables.
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Q46 ¢y,
® alsis
“eZ 1 phrage carcectement arihographiéc :

) Nous gy,
b} Noys Mﬂ;n: dh-lm'!“"ﬁ au Maroe, parce que ma mére a toujours aimé [a cullure de cc payer.
€] Nous M‘nm déménagé ou Marne, parce que ma mére A loujours aimer | cultture de ce pays.
d) Nous gy s d%méﬂlgé nu Moroe, parce que ma mére 0 loujours aimé [a culture de ce pays.
Q47 s déménage au Maroe, parce que ma mére a foujours oimé la culiure de ce pays.
* Chaj
Sissez 1a nuance exprimeée par les mols soulignés dans Ia phease sulvante « Le technicien

A expligy
pas y, :q ¢ clalremeny 1 fonctionnement de cet apporeil de peur que le propriétaire ne le comprend

A1) Cayse,
b) Conséquenge,
<) Opposition.
Maniére
Q48 : Choisissez ta forme qui convient « ses (sonfsont/sons) seul honheur w:

a) Ses sons sont sont seu! baneur.

b) Ses sants son sont el banheyr,

€} Ses sons sont son seul bonheur.
;@] Ses son1 son sans seul bonheur.

Q49 :  Cholsissez la farme qui convient « (onfont) admis les jewnes qui (onfont) la carte
d'adhésion »:

Xa)On...... ont,

b) Ont...... on.
c) Ont........ ant
) O, 0

Ispits guelmim officiel

Q50 Comment écrit-on 2000 7 :

Ca) Deux-mille,
by Denx milles,
¢) Deux-milles.
d) Deux mille.

: Mettez le verbe i la forme qui convient o Nous nous snmmes (asseoir) au pied du pin gris »

u) Asst.
+h) Assics.

c) Assis.

i) Assises.

€52 : Quelle est la forme conjuguée du verbe « recrepir » au futur antericur ;

w) 1 recrepirait.
i) 1l qura recrép.
¢) Il recrépina
o1 Il aurait recrépi.
Q33 : Metiez le verbe suivant au présent de 'indicatifl « ils (convertir) ["argent en euro »:
Xa) Convertissent.
b) Convertient.
c) Convertirent.
d) Convertitent.
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Q54 : Chaisissez-le (s) verbe () conjupué (s) & I'lmparfall :

a) Crierions,

b} Conquissent.
i) Aveueillions,

o) Avguimes.

Q55 : Choisissez-le (5) verbe (s) conjugué (s) nu gérondil présent @

¥ 1) Sourinnt.
b} Réféchissant,
¢ Finimes.
d) Equarrimes,

Q56 : L gérondil présent est utilisé pour exprimer :

X a) Le regret,
b} La stmulianéité.
<) La concessian,
iy La colere,

Q57 : Un pronom réfléchi est :

a) Un pronom complément.

b) Un pronom qui représente le méme étre ou la méme chose que le sujet,
c) Un pronom démanstratil.

dl Un pronom possessif,

Q58 : Choisissez la traduction du mot « zélateur » ;

s (@
S—ans Iy

ol
el (d

Q359 : Choisissez o traduoction du mot « ascendant » ¢
“‘;H-L..uﬁ {u
2 (b

% (e
o pasa (4

Q60 : Choisissez lu traduction du mot « judicieux » :

asas e (0
e (b
st (o
www.educaprof.com = (d
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